
2006. március CSIPERKE  

13 

Farsangi bál 
 
Február 25-én farsangi bált rendezett 
az úttörıcsapat az iskolában. Sokan 
léptek fel egyéni jelmezzel, emellett a 
megszokottnál sokkal több csoport is 
volt, még a felsısök közül is sok osz-
tály öltözött be. Még a mi osztályunk, 
a 8.b is fellépett, felöltöttük jövıbeli 
szakmánk kellékeit. 
Az egyéniek jelmezei roppant színvo-
nalasak voltak. Volt közöttük tündér, 
csillagszóró, virág, cowboy, papírsár-
kány és egy aranyos tigris is. A cso-
portos fellépık jelmezei is nagyon 
szépek és ötletesek voltak. Megeleve-
nedtek a Mézga család tagjai, az is-
mert népmesék szereplıi. De volt még 
kukaccsoport is, akik idıvel gyönyörő 
pillangókká változtak. 
A korábbi évekkel ellentétben idén 
csak bemutatóként hirdették meg a 

farsangot, ugyanis nem volt zsőri, és 
így pontozás sem. Azért a fellépık 
örömére a színpadi szereplésüket egy-
egy csokival jutalmazták. Már azt hit-
tük, vége a jelmezbemutatónak, ami-
kor igazi meglepetésre került sor. Az 
ifik ugyanis sok évvel ezelıtt öltöztek 
be utoljára, és úgy gondolták, itt az 
ideje felidézni a „régi szép idıket”, így 
hát ismét jelmezt ragadtak, és irány a 
színpad! Egy ötletes modern mesefel-
dolgozással készültek. Óriási sikerük 
volt! 
A jelmezesek felvonulása jókedvően 
zárult, ám utána még jobb lett a hangu-
lat, mert egy szuper buli kezdıdött 
Kiss Szabi és Bokros Cipri vezetésé-
vel, ugyanis ık vállalták a DJ szerepét. 
Ahogy azt tılük megszoktuk, remek 
volt a hangulat és a zene is. Mindenki 
jól szórakozott. A szokásos tombola-
húzás sem maradhatott el. Rengeteg 

ajándék győlt össze az adakozók jó-
voltából, és még egy meglepetést is 
tartogatott, Révész tanár úr. A CD és 
MP3 lejátszására is alkalmas discman 
mellett – elızetes megbeszélés után – 
engem is kisorsoltak. Hála Istennek és 
a szerencsének, gazdára találtam. 
Reméljük, hogy jövıre is ilyen jól fo-
gunk szórakozni, hiszen már mindenki 
a következıt várja. 

 
Tóth Mónika 

 
A 4092. sz. Dózsa György Úttörıcsa-
pat ezúton fejezi ki köszönetét Bódi 
Józsefnének, Boros Jánosnénak, a Fet-
ti Kft-nek, Kerepeszki Mihálynénak, 
Kreiter Editnek, Kreiter Lászlónénak, 
Ordasiné Varga Erzsébetnek, Sasvári 
Pálnénak, Teleki Sándornénak és a 
Szülıi Munkaközösségnek a bál meg-
rendezéséhez nyújtott támogatásukért. 

    

 

 

Táncszínházi látogatás 
 
Március negyedikén különleges élményben volt részem. Végre 
eljutottam abba a színházba, ahova évek óta vágytam, a Nemzeti 
Táncszínházba. A Magyar Állami Népi Együttestıl „Az örök 
Kalotaszeg” címő elıadást láthattam.  
Izgalommal vártam. Egyrészrıl mint a néptánc iránt érdeklıdı 
táncos, másrészrıl mint magyar ember. A várakozás nem volt hi-
ábavaló. Fergeteges egy órás mősor volt. Sajnos csak egy óra, le-
hetett volna több. A táncosok Kalotaszeg gyönyörő táncait, nép-
viseletét mutatták be. A vidék nemzeteinek táncai, viseletei, ze-
néje békésen, harmonikusan megfértek egy színpadon. Ez a jó a 
néptáncban, hogy mindegy, hogy ki hova tartozik, milyen a poli-
tikai, vallási, stb. beállítottsága, a táncnál ez nem számít.  
Köszönöm a szervezıknek, hogy eljuthattunk ide. Aki még nem 
látta, és szereti a néptáncot, nézze meg. Nem fog csalódni. Eset-
leg csak abban, hogy nagyon hamar eltelik az egy óra. 

Sz. Palaticzky Nelli 

A Gombai Polgári Kör szervezésében került sor 2006. március 4-
én a Magyar Állami Népi Együttes: Az örök Kalotaszeg címő elı-
adásának megtekintésére. Az elıadást nagy érdeklıdés mellett 
ötvenketten tekinthettük meg.  
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